

流浪猫狗 找个家好难

一私人动物救助站撑了3年后倒闭 目前滨州没一家动物救助站

本报见习记者 杨玉龙



7月31日上午,市民李先生在路边捡到一只流浪猫,可问了一圈,愣是没找到一家动物救助机构。记者在走访中发现,滨州曾有市民自发组建了一个动物救助站,但撑了3年后还是于2009年倒闭。流浪动物的救助需求日益凸显。

问了一圈没找到救助流浪猫的地方

7月31日上午,市民李先生给本报打来热线称,他在路边捡到一只小花猫,很瘦弱,脖子上还拴着一根断绳,因为自己太忙无暇照顾就想送到一家动物救助机构,可是问遍了朋友也没听说滨州有动物救助站,只好向记者求助。

在滨州市林业局森保站,曾站长说他也没听说滨州有动物救助站,就是在野生动物救助方面,他们也没有专项资金。每当有野生动物需要救治时,他只能向领

导申请买点药,救治完了把它放在苗圃里,等医治好了就放生。

记者在路边随机采访了几个市民,他们都不清楚滨州有没有动物救助站。“听过,也知道很多城市有,但滨州有没有还真不知道。”市民王先生说,“以前我想收养一只狗,也想去动物救助站看看,但最后还是没打听到,到底有没有啊?”李先生同样一脸疑惑。“我也一直想带小孩去看看,最好收养一只小猫或者小狗,但还真没听说在

哪。”郭小姐说。

采访中,很多市民希望早日建立动物救助站,来保护流浪动物。“现在建和谐社会,希望狗和猫的世界同样是和谐的,也能有个家。”上高中的小王说。

“其实还是经费的问题,最好有政府部门的支持,实在不行,可以社会捐款,全市这么多人还养不活它们吗?”张先生说,“流浪动物确实也存在很大问题,希望能早日成立一家专业动物救助站收留它们。”

一私人动物救助站苦撑3年后倒闭

7月31日上午,记者在网页搜索到一家动物救助站,按照上面电话打过去后,对方说,07年到09年他们确实成立过一家动物救助站,但因投入太大难以支撑被迫取消。

在黄河五路渤海十二路路口附近的一家宠物超市里,记者见到了曾经办过私人动物救助站的种(chóng)盼盼和他的朋友倪克,他们正在照看宠物犬。种盼盼负责宠物救治,倪克则负责宠物繁育工作。

提起当初在动物救助站的日子,种盼盼说:“我不后悔,但很痛心。”

2007年的一天,种盼盼和两个哥们去一家狗肉店吃饭,看到店主在杀狗炖肉,狗用绝望的眼神盯着他并发出哀嚎声,“那一幕深深刺痛了我的心!”那天,三个人没有在这家店吃饭,而是买下了笼子里的三只狗带回家,也正是从那天起,他再也没有吃过狗肉。

那时种盼盼在经营一家宠物医院,几个人合计后,决定收养流浪动物,给它们一个家,那时也争取到了北海公园的支持,得到一块免租金土地,就在那块土地上,他们成立了滨州市动物救助站,开始收养动物。

“刚开始的时候想自己做着宠物医院,收养流浪动物一方面能给它们一个家,另一方面还能转赠给需要的人,可是没想到收养的动物越来越多,而真正送出去的没有几个。”3年时间里,种盼盼和他的哥们收养了五六十只动物,包括狗、猫,还有两只刺猬。

种盼盼告诉记者,他们都有固定的工作,有邮电局的,有在政府部门开车的,每个月他们都要聚在一块为救助小动物凑钱。“这么多张嘴,生病了还要救治,每个月都要凑齐一千块钱。可是收养的动物越来越多,拿出的钱也越来越多,就跟无底洞一样。”倪克说,那时

候狗粮都是他提供,一年起码要4吨狗粮,每吨8500元,这项花费就是个不小的数字。

撑了三年后,父母也坐不住了,劝他们早点结束。

2009年,北海公园管理方通知他们搬迁,土地租给了一家鸵鸟养殖场,面对几十只动物,六个大男人坐在一起商量。种盼盼说:“六个大男人,没有一个人说话,都掉下了眼泪。不能让它们遭遇不测。那几天,我们赶集去送狗让人家养,实在没人要我们还搭几斤狗粮。”

想起过去的日子,种盼盼说他后悔,只是努力了几年后,动物保护站没能继续办下来,流浪动物依旧无家可归,每想到这些,他都很痛心。如今,他是滨州市小动物保护组织成员,仍然救治流浪动物,甚至有外号“马路收尸者”,为马路上被汽车轧死的动物收尸。“人死了有人收尸,动物死了没人管怎么办?我来收!”

滨州首家“国家康居示范工程”

金御园 巅峰价值引领者

为国际化品质而悸动,享受完美高尚生活



滨州中央领地

11万m²商业集群,领袖生活!

新城黄金地段,市政广场为邻,城市地标领跑区域价值



名校三面环绕

精英教育一站式,领衔未来!

对口实验名校,开始征服世界,宏伟未来的绝对掌控者



臻品典藏房型

多重超值赠送面积,领航品质!

买三房得四房,欧式景观园林,用心引领名宅做法工艺



贵宾热线
0543

308 8888 ◆ 308 9999

预售证号:滨建房开预字第201204003号 所有内容以交付为准,开发商保留最终解释权

项目地址:黄河四路、渤海十六路路口

临时接待中心:黄河四路307号(近渤海十六路)郡鼎王朝大堂内